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  فصل اول:چرا انقلاب كرديم 
  

 هاي لازم براي رشد و توسعه رژيم پهلوي است؟زمينه كدام مورد از جمله  -١

 المللي الف) برخورداري از حمايت خارجي و بين

 ب) عدم وجود تحريم  

 ج) بالاترين ميزان درآمد نفت  

 د) همه موارد  

 

 هاي دروازه باز در دوران پهلوي كدام مشكل را ايجاد كرد؟ اجراي سياست-٢

 الف) تاراج ثروت ملي  

 ن واردات  برابر شد  ٥ب) 

 هاي نظامي  ج) افزايش هزينه 

 د) همه موارد  

 

 كدام مورد از جمله دلايل تنفر و پريشاني عموم ملت در زمان پهلوي بود؟ -٣

 الف) فساد  

 ب) ترويج عادات اجتماعي غيربومي  

 هاي مالي  ج) سوء استفاده 

 د) همه موارد  

 

 داشت؟ فساد حكومت پهلوي كدام يك از عواقب زير را به دنبال -٤

 هاي نظامي  ب) افزايش هزينه     الف) افزايش شديد قيمت نفت 

 د)الف و ب     هاي غير سنتي  ج) رواج ارزش 
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 كدام گزينه از جمله موارد عقب ماندگي و انحطاط رژيم پهلوي است؟ -٥

 سوادها  الف) افزايش تعداد بي 

 ب) روند افزايشي تورم  

 مندي از مسكن ج) روند كاهش بهره 

 د) همه موارد  

 

 بود؟  ٥٠كدام عامل منجر به ناتواني مردم در خريد كالاهاي اساسي و ضروري در دهه -٦

 مندي از مسكن  الف) روند كاهش بهره 

 ب) روند افزايشي تورم  

 ج) افزايش وابستگي اقتصادي  

 د) افزايش آمار مزد بگيران  

 

 زمان پهلوي ارمغان چيست؟ رويه در واردات بي -٧

 الف) افزايش آمار مزد بگيران  

 ب) افزايش زاغه نشيني  

 ج) افزايش تقاضاي داخلي 

 د) همه موارد  

 

 كدام گزينه نادرست است؟-٨

 تواند براي آن دين قلمرو تعيين كند  پذيرد مي الف) انسان وقتي ديني را مي 

 پذيرد بايد كاملاً تابع آن باشد  ب) انسان وقتي ديني را مي 

 تواند معتقد به جدايي دين از سياست باشد ج) در دين اسلام بسياري از احكام سياسي و حكومتي است  نمي 

 در حاكميت و سياست است د) ذات اسلام همواره خواهان حضور 
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 اگر حاكميت غير ديني شود چه عواقبي به دنبال دارد؟ -٩

 الف) به خطر افتادن اصل دين 

 ب) دست درازي بيگانگان 

 ج) عدم توانايي در مديريت امور كشور  

 د)ب و ج 

 

 كدام موارد زير از جمله لوازم دين اسلام براي پيشرفت است؟-١٠

 الف) عدالت  

 ب) دعوت به علم آموزي  

 ج) شايسته سالاري  

 د) همه موارد  

 

 مهمترين عامل ظهور تمدن طلايي در شرق چيست؟ -١١

 الف) اعتقاد به سكولاريسم  

 ب) اضافه شدن فرهنگ اسلامي  

 ج) جدايي دين از سياست 

 د) الف و ج  

 

 كدام گزينه صحيح است؟-١٢

 شود  ابل دانسته شده و به جدايي كامل آن دو توصيه مي الف) تداخل دين و سياست موجب ناكارايي طرف مق

 شود  هاي عملي انسان مربوط ميب) علم اداره روابط ميان نيروهاي اجتماعي است و به كنش

 ج)دين امري معنوي است كه به باورهاي شخصي و دروني هر فرد با منبع فراز زميني كه امري كاملاً خصوصي است توجه دارد

 د) هيچكدام 
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 كدام يك از موارد زير نادرست است؟-١٣

توان از سياست كه خود بخشي از  الف) دين نظامي همبسته و كامل شامل تمام امور زندگي است و نمي 
 زندگي عملي است جدا باشد  

هاي سياسي خود را طبق معيارهاي ديني  ب) سياست بايد تابع دين باشد و يك فرد مومن ايد تمام كنش 
 تنظيم كند  

مري معنوي است كه به باورهاي شخصي و دروني هر فرد با منبع فراز زميني كه امري كاملاً  ج)دين ا
 خصوصي است توجه دارد 

 د) همه موارد صحيح است  

 

 كدام گزينه زير درباره رابطه دين و سياست صحيح نيست؟-١٤

الف) نظريه تفكيك دين و سياست امري تاريخي است نه انساني كه بر ساخته فرهنگ غرب در قرون وسطا و  
 دوره جديد است  

 شود  ب) تداخل دين و سياست موجب ناكارايي طرف مقابل دانسته شده و به جدايي كامل آن دو توصيه مي 

اي  ان اسلام مطرح شده و پديده ج)جدايي دين و سياست امري است كه به لحاظ سياسي به نفع دشمن
 استعماري است

اي ندارند جز اينكه متحد و با هم  د) دين و سياست بايد به تدبير و هدايت و پرورش انسان پرداخته و چاره 
 باشند 

 

 ملاك دينداري در نظام سياسي ايران كدام است؟ -١٥

 الف) مراجعه به اصول و منابع ديني  

 ب) الگوبرداري از عملكرد ساير كشورها  

 ج) درك اسلام از رفتار ساير كشورها  

 د) همه موارد  
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 كدام يك از موارد زير از جمله اقدامات انگليس براي سركوب مبارزات مردمي و مهار حركت انقلابي بود؟ -١٦

 الف) فروش تسهيلات نظامي به ايران  

 عزام كارشناسان ضد شورش ب) ا

 هاي مردمي  ها و اعتصابج) عدم پوشش خبري اعتراض 

 د) همه موارد  

 

 كدام گزينه نادرست است؟-١٧

 ها برآمده از خود دين است  الف) جمهوريت به معناي دخالت ديدگاه جمهور يا عامه مردم در تصميمگيري 

 با اسلاميت در تضاد است ب) جمهوريت به معناي دخالت ديدگاه جمهور يا عامه مردم

 ج) تضاد جمهوريت با دين در جايي است كه چيزي خارج از دين به آن اضافه شود  

 د) همه موارد صحيح است  

 

 ؟ آيه(لقد ارسلنا رسلنا بالبينات و انزلنا معهم الكتاب والميزان ليقوم الناس بالقسط) به كدام مورد زير اشاره دارد-١٨

  الف) تطبيق دين و جمهوريت

 ب) عدم اجبار مردم به معناي رها كردن عرصه جامعه  

 ج) تبيين وظايف انبيا  

 د) دخالت ديدگاه عامه مردم در تصميم گيري سياست  

 

 از نظر اسلام راه رسيدن به يك جامعه ايده آل مادي و معنوي كدام است؟ -١٩

 گيري ها  الف) مشاركت مردم در تصميم

 ب) اجراي جبر در جامعه  

 ج) برپايي حكومت اومانيسم  

 د) همه موارد  
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 اي است؟هاي جنگ شناختي دشمن در جنگ رسانه كدام مورد زير از مهمترين مولفه -٢٠

 الف) عدم وجود آزادي در ايران  

 ب) عدم اختلاف جمهوريت و دين با يكديگر  

 ين از سياست ج) عدم جدايي د

 د)ب و ج 

 

 قانون اساسي هر كشور محور چيست؟ -٢١

 الف) ثبات كشور 

 ب) امنيت آن كشور  

 كند  ج) چشم اندازي كه اهداف و مسير حركت يك ملت و كشور را تعيين مي 

 د) همه موارد  

 

 هاي جمهوري اسلامي نسبت به ساير كشورها است؟ كدام گزينه از جمله مزيت-٢٢

 الف) ابتدا به رفراندوم و نظرخواهي مردم گذاشته و مقبوليت اثبات شده پيشيني دارد  

 ترين قوانين اساسي دنياست ب) جزو جوان 

 ج) توسط دين اصلاح و بررسي شده است  

 د) الف و ب  

 

 كدام يك از موارد زير بزرگترين رفراندوم به نفع جمهوري اسلامي است؟ -٢٣

 الف) ادغام دين و سياست 

 ب) مسلمان بودن مردم ايران  

 ج) عدم پذيرش سكولاريسم  

 د) همه موارد 
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  ملاك سنجش مقبوليت يك حكومت در ادبيات سياسي جهان كدام است؟-٢٤

  الف) ميزان مشاركت و تجمعات حمايتي از آن حكومت  

  ب) ميزان پايبندي آن حكومت به اديان الهي  

  ج) برگزاري رفراندوم و همه پرسي از مردم  

  د) همه موارد  

  

  كدام عبارت نادرست است؟-٢٥

  تواند علامت عدم مقبوليت يك حكومت باشد الف) اعتراضات نمي 

  ب) اعتراضات مردمي اعتراض به اصل يك نظام است 

 شودداده مي  ج) اعتراضات به اصل نظام با شعارهاي همگاني و آشكار با اهداف ضد حكومتي نشان

  د) همه موارد صحيح است  

  

  كدام گزينه نادرست است؟-٢٦

  هاي غير الهي متكي به نظر الهي نبوده و نظر مردم براي آنها جايگاهي ندارد  الف) حكومت 

  كنند  هاي غير الهي اعتراضات را سركوب مي ب) حكومت 

  كنند  كومت ديدن حاكميت را رها مي ج) در حكومت ديني اگر اكثريت مردم را به صورت آشكار در ضديت با  

  كنند  د) در حكومت ديني اگر اكثريت قاطع مردم را به صورت آشكار در ضديت با مباني خويش ديدند آن حكومت را رها مي

  

  اعتراض و اغتشاش در كدام يك از موارد زير با يكديگر متفاوتند؟ -٢٧

  الف) هدف  

  ب) مفهوم  

  ج) فرهنگ  

  د) الف و ب  
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  هدف از اعتراض به حق چيست؟-٢٨

  الف) براندازي حكومت نادرست 

  ب) اصلاح  

  ج) تخريبگري  

  د) نشان دادن عدم موافقت خود با حكومت وقت  

  

  كند؟كدام يك از موارد زير در رابطه با كساني كه پشت پرده غتشاش گري است صدق نمي-٢٩

  الف) هدف اغتشاشگران ايجاد يك نظم و نظام جديد است  

  ب) به فكر منافع شخصي خود هستند  

  ج) منافع ملي و مصلحت مردم براي ايشان اهميت ندارد  

  كنند  د) هيچ برنامه اصلاحي مشخصي ندارند و براي پيشرفت آن تلاش نمي 

  

  اغتشاش با كدام يك از موارد زير همراه است؟-٣٠

  اامني  الف) ايجاد ن

  ب) تخريب اموال عمومي  

  ج) تخريب اموال شخصي  

  د) همه موارد  

  

 شود؟ ها با اغتشاش گران برخورد مي چرا در همه حكومت-٣١

  الف) زيرا هدف اصلاحي ندارند 

  ب) تخريبگر هستند  

  ج) سعي در اصلاح شرايط فعلي دارند  

  د)الف و ب 
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  نيست؟ كدام يك از موارد زير در رابطه با انقلاب صحيح-٣٢

  الف)حركتي سازمان يافته است 

  ب) لازمه آن وجود رهبر و ايدئولوژي است  

  ج) به دليل نداشتن برنامه و ايده مشخص تخريب و آسيب زيادي دارند  

  د) داراي عقيده راسخ در پس عمل خود هستند  

  

  كدام يك از موارد زير در رابطه با اغتشاش صحيح نيست؟-٣٣

  الف) عنصر وجود رهبر و ايدئولوژي در آن وجود ندارد  

 ب) عقيده راسخي در پس عمل آنها است

  ريزي و ايده مشخص تخريب و آسيب زيادي دارند  ج) به دليل نداشتن برنامه 

  د) خشونتي زودگذر بوده كه سازماندهي و كشش لازم براي تداوم را ندارد  

  

  دازان حكومت ديكتاتوري پهلوي است؟ هاي برانكدام گزينه از جمله ويژگي-٣٤

  الف) وحدت و اتحاد در هدف  

  ب) آرمان قوي  

  ج) رهبري معنوي  

  د) همه موارد  

  

  برگرفته است چه بود؟  ٥٧آرمان مردم در سال -٣٥

 الف) دين داري و دين خواهي

 ) دفاع از حق خود  ب

 ج) اصلاح شرايط  

 د) ب و ج 
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  پاسخنامه:
  د -١

  ب -٢

  د -٣

  الف -٤

  د -٥

  ب -٦

  ج -٧

  الف -٨

  الف -٩

  د -١٠

  ب -١١

  د -١٢

  ج -١٣

  ب -١٤

  الف -١٥

  د -١٦

  ب -١٧

  ج -١٨

  الف -١٩

  الف -٢٠

  د -٢١

  د -٢٢

  ب -٢٣

  الف -٢٤

  ب -٢٥

  ج - ٢٦

  د -٢٧

  ب -٢٨

  الف -٢٩

  د -٣٠

  د -٣١

  ج -٣٢

  ب -٣٣

  د -٣٤

  الف -٣٥

  د -٣٦

  ب -٣٧

  د -٣٨

  د -٣٩

  د -٤٠

  ج -٤١

  الف -٤٢

  ب -٤٣

  ج -٤٤

  ب -٤٥

  الف -٤٦

  ج -٤٧

  د -٤٨

  الف -٤٩

  د -٥٠

  د -٥١

  د -٥٢

  الف -٥٣

  ب -٥٤

  ج -٥٥

  الف -٥٦

  د -٥٧

  د -٥٨

  ج -٥٩

  د -٦٠

  الف -٦١

  ب -٦٢

  الف -٦٣

  الف -٦٤

  د -٦٥

  ب -٦٦

  ج - ٦٧

  د -٦٨

  ب -٦٩

  ج -٧٠

  د -٧١

  الف -٧٢

  ب -٧٣

  ج -٧٤

  د -٧٥

  الف -٧٦

  الف -٧٧

  ج -٧٨

  ب -٧٩

  ب -٨٠

  د -٨١

  الف -٨٢

  د -٨٣

  د -٨٤

  د -٨٥

  الف -٨٦

  الف -٨٧

  ب -٨٨

  الف -٨٩

  ج -٩٠

  ب -٩١

  د -٩٢

  الف -٩٣

  د -٩٤

  ب -٩٥

  ب -٩٦

  ج -٩٧

  ج -٩٨

  ب -٩٩

  الف -١٠٠

  ج - ١٠١

  د - ١٠٢

  ب -١٠٣

  ب -١٠٤

  د - ١٠٥

  ج - ١٠٦

  الف -١٠٧

  ج - ١٠٨

  ب -١٠٩

  ب -١١٠

  د - ١١١

  د - ١١٢

  الف -١١٣

  ج - ١١٤

  ب -١١٥

  ج - ١١٦

  د - ١١٧

  الف -١١٨

  ب -١١٩

  د - ١٢٠

  د - ١٢١

  ج - ١٢٢

  الف -١٢٣

  الف -١٢٤

  ب -١٢٥

  ج - ١٢٦

  ب -١٢٧

  د - ١٢٨

  د - ١٢٩

  ب -١٣٠

  الف -١٣١

  د - ١٣٢


